
ProgramTentativt 

tidspunkt

Krisehåndtering
Satellittene har dekning der andre systemer ikke når fram. De bidrar både til å overvåke og håndtere 

krisesituasjoner. På hvilken måte underbygger satellitter samfunnssikkerheten, og hvilke 

sikkerhetsutfordringer ville vi fått dersom satellittene sluttet å virke?

Administrerende direktør Kongsberg satellite services, Rolf  Skatteboe

Sjefingeniør i Kystverket, Bjørnar Kleppe

Leder strategi og analyse Space Norway, Kjell-Ove Orderud Skare 

Fagdirektør i Direktoratet for samfunnssikkerhet og beredskap, Ingunn Moholt

Regjeringens satsing på romvirksomhet 
Forsvarsminister Frank Bakke-Jensen

Statssekretær i Nærings- og fiskeridepartementet Daniel Bjarmann-Simonsen

Statssekretær i Justis- og beredskapsdepartementet Thor Kleppen Sættem

Statssekretær i Samferdselsdepartementet Brage Baklien

Samfunnskritiske funksjoner
I vårt høyteknologiske samfunn er satellitter blitt en samfunnskritisk infrastruktur og mange av 

tjenestene som omgir oss i dagliglivet er avhengige av satellitter. Dersom satellittene en dag ikke virket, 

ville samfunnet stoppet opp? 

Director Space Division Telenor, Peter Olsen

Prosjektleder i Avinor, Aleksander Løvar

Forskningsdirektør i Meteorologisk institutt, Lars-Anders Breivik

Forskningsleder i Forsvarets forskningsinstitutt, Monica Endregard

Lunsj

Forsvar og statssikkerhet 
Satellittbaserte tjenester er avgjørende for moderne militære operasjoner, Forsvaret er kritisk avhengig 

av satellittnavigasjon, -kommunikasjon og overvåking. Hvordan sørger vi for at tjenestene er 

tilgjengelige, og hvordan ville Forsvaret kunnet løse sine oppgaver dersom disse tjenestene en dag ikke 

virket? 

Administrerende direktør Forsvarets forskningsinstitutt, John-Mikal Størdal

Assisterende direktør i etterretningstjenesten, Tom Rykken

Sjef  Cyberforsvaret, Inge Kampenes

Avdelingsdirektør i Nasjonal sikkerhetsmyndighet, Hans Christian Pretorius

Oppsummering

Sjef  avdeling for forsvarspolitikk og langtidsplanlegging i FD, Odd-Harald Hagen

Hvordan blir en dag uten satellitter?
Avdelingsdirektør i Norsk Romsenter, Terje Wahl
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